数学试卷(文科)

第一部分  选择题
一、选择题：
1.若全集
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2.函数
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3如下图,某几何体的正视图与侧视图都是边长为1的正方形，且它的体积为
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.则该几何体的俯视图可以是（     ）
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                   正视图            侧视图
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   A.充分非必要条件            B.必要非充分条件
   C.充要条件                  D.既非充分也非必要条件
6．已知点
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，则点P的轨迹是（     ）
   A.圆         B.椭圆        C.双曲线        D.抛物线
7．某学校在校学生2000人，为了迎接“2010年广州亚运会”，学校举行了“迎亚会”跑步和爬山比赛活动，每人都参加而且只参与其中一项比赛，各年级与比赛人数情况如下表：
	
	高一级
	高二级
	高三级

	跑步
	a
	b
	c

	爬山
	x
	y
	z


其中
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，全校参与爬山的人数占总人数的
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.为了了解学生对本次活动的满意程度，从中抽取一个200人的样本进行调查，则高三级参与爬山的学生中应抽取（     ）
   A.15人       B.30人      C.40人         D.45人
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8. 某流程如右图所示,现输入如下四个函数,
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则可以输出的函数是（     ）
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9.函数
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 则下列结论中正确的一项为（     ）
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10．已知
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第二部分    非选择题(共100分)

二、填空题：(本大题共5小题,第14、15小题任选一道作答，多选的按第14小题给分，共20分）
11．若复数
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12. 已知一颗粒子等可能地落入如右图所示的四边形
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意位置，如果通过大量的实验发现粒子落入△
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(说明：下面两题任选一题作答，若两题都作答，则按第14题正误给分)

14．（极坐标与参数方程）在极坐标系中，设圆
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15．（几何证明选讲）如右图所示，已知圆
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的切线交AC延长线于点
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则DA           

三、解答题：（本大题共6小题,满分80分要求写出解题过程和推演步骤）
16.（本小题满分12分）在△
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中，
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 （1）求角
[image: image79.wmf]A

的大小；
（2）若
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2sin2sin1

22

BC

+=

，试判断△
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的形状。
	           项目
 用量
产品
	工人（名）
	资金（万元）

	甲
	4
	20

	乙
	8
	5


17.（本小题满分12分）某工厂生产甲、乙两种产品，每种产品都有一部分是一等品，其余是二等品，已知甲产品为一等品的概率比乙产品为一等品的概率多0.25，甲产品为二等品的概率比乙产品为一等品的概率少0.05

 （1）分别求甲、乙产品为一等品的概率
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，
[image: image83.wmf]P

乙

；
 （2）已知生产一件产品需要用的工人数和资金数如右表所示，且该厂有工人32名，可用资金55万元。设
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分别表示生产甲、乙产品的数量，在（1）的条件下，求
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